



Εκθεσιακός χώρος : **Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων
στον Σταθμό του Μετρό στο Σύνταγμα**

Ημερομηνίες: **16 – 20 Ιουνίου 2025**

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (από 6 έως 16 Δεκεμβρίου)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΟΔΟΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ

Τ.Κ.

ΤΗΛ

ΑΦΜ

ΔΟΥ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

EMAIL

ΚΙΝΗΤΟ

ΝΑΙ ΟΧΙ

Επιθυμώ να πουλάω προϊόντα κατά τη διάρκεια της έκθεσης

Συμπληρώστε τα προϊόντα τα οποία θα προωθήσετε στην έκθεση:

Λίστα προϊόντων

Κανονισμοί Συμμετοχής

-Οι συμμετέχοντες είναι μέλη του Επιμελητηρίου Χίου ταμειακώς ενήμερα (έχοντας εξοφλήσει τις συνδρομές του Επιμελητηρίου Χίου έως και το έτος 2024).

-Οι συμμετέχοντες δεσμεύονται να μεταφέρουν τα προϊόντα τους με δική τους ευθύνη προς και από τον εκθεσιακό χώρο τηρώντας τους όρους της ΣΤΑ.ΣΥ Α.Ε. και να στελεχώσουν επαρκώς το Εκθεσιακό τους περίπτερο καθ' όλη τη διάρκεια της Έκθεσης.

-Οι συμμετέχοντες δεσμεύονται να ολοκληρώσουν με ευθύνη τους τις προβλεπόμενες εκ του νόμου λογιστικές διαδικασίες προκειμένου να πραγματοποιήσουν πωλήσεις εντός του εκθεσιακού χώρου εφόσον το επιθυμούν.

-Ο σχεδιασμός και η συνολική διαχείριση της δράσης «Αρωμα Χίου» (πρόγραμμα εκδηλώσεων, χωροταξικός σχεδιασμός, κανόνες λειτουργίας, κα) αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του Επιμελητηρίου Χίου. Οι συμμετέχοντες αποδέχονται να τοποθετηθούν στα σημεία τα οποία έχουν οριστεί από το Επιμελητήριο Χίου.

-Τα προϊόντα τα οποία θα προβληθούν είναι τοπικά (παράγονται στη Χίο ή περιέχουν τοπικές πρώτες ύλες) και είναι συμβατά με τη φιλοσοφία και τους στόχους της δράσης Αρωμα Χίου.

-Οι συμμετέχοντες δεσμεύονται να εξοφλήσουν το αντίτιμο της συμμετοχής τους (350 ευρώ συν ΦΠΑ) στη δράση εντός του χρονικού πλαισίου που θα οριστεί από το Επιμελητήριο Χίου.

-Για τις συμμετοχές στη δράση θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Οι επιχειρήσεις που έχουν συμμετάσχει σε προηγούμενο «Αρωμα Χίου» θα προηγηθούν. Για τις νέες επιχειρήσεις που επιθυμούν να συμμετάσχουν στη δράση, θα τηρηθεί χρονολογική σειρά υποβολής αίτησης.

Με την υπογραφή της αίτησης αυτής βεβαιώνω ότι επιθυμώ να συμμετάσχω στη δράση Αρωμα Χίου και αποδέχομαι ανεπιφύλακτα όλους τους Κανονισμούς συμμετοχής.

Ο/Η ΔΗΛΩΝ/ΟΥΣΑ

Ημ/νία :